8 knacc. BapuaHTt 1

1. 3apaua 1

Ana oTaeneHnsa cnmpTta OT BOAbl MOXHO UCMO/Ib30BaTb METOA:

1 bubTpanun
2 JEeKaHTaluu

3 TUCTUILIALIAA
4 cyOnumanuu
2. 3apava 2

BbibepuTe yTBEpXAEHNE, B KOTOPOM FOBOPUTCS O KMCNIOPOAE KaK O MPOCTOM
BelLecTBe.

.
1 Kucnopon nonnep>kuBaeT ropeHue.

2 | r Kucnopoa BXoauT B cOCTaB yIiIeKHUCIIOTO ra3a

3, r Kucnopon pacnonioxxeH B mepruoudecKoi Tabiuie psjaoM ¢ a30TOM
4 ATOM KHCIIOPOJIa UMEET 8 JIEKTPOHOB

3. 3apaya 3

KoppeKTHbl N1 cneaytowmne yTBepxaeHms?
A. Pbibbl AbllWaT pacTBOPEHHbIM B BOAE 3/IEMEHTOM KUCNOPOAOM.

B. TemnepaTtypa kuneHnsa monekyn soabl cocrtasnsgeTr 100°C.

1 O0a yTBepKICHUS KOPPEKTHBI
2 KoppekTHo TobKO yTBEpKICHHE A
3 KoppekTHo ToNbKO yTBep)AeHNE b

4 O6a yTBep>KIeHHs COCTaBIEHbI HEKOPPEKTHO



4. 3apauva 4

B kakoM n3 o06pa3uoB 0AMHAKOBOM MaccChbl — 30/10Ta Uan cepebpa -
coaepxutcsa 6onblie atToMoB? BBeanTte CUMBON 35IeMeHTa, COOTBETCTBYIOLLErO
npaBuU/IbHOMY OTBETY.

5. 3apa4ya 5

CKObKO rpaMMOB KMcnopoaa Heobxoanmo Ass NoSHOro B3aMMOAENCTBUSA C
11,2 n (npn H.y.) Bogopoaa? OTBeT OKpyrnmMTe 40 uesbiX.

6. 3apaya 6

Tpw y4yeHMKa Harpenum CMecChb Xee3HblX oNuaoK un cepbl Mmaccon 10 r. Mpwu
3TOM Yy OAHOI0 U3 HUX Xesle30 U cepa npopearMpoBanm NOSHOCTLIO, Y APYroro
B n36bITKe Nocne peakumn ocTanach cepa, y TpeTbero — xese3o. Y Kakoro
Yyncna y4eHMKoB Macca I'IpO6VIpKVI MO OKOHYaHUU peakunm M3MeHunnacb?

1t Y oxgHoro
2 V nBonx
3 V Bcex

4 Hu y xoro
7. 3apava 7

KakoBa Macca (B rpaMMmax) TBepAoro ocratka, obpasoBaBLUerocs nocne
NMOSTHOIO Pa3/I0XEeHMWs MepMaHraHaTa Kanausl, ecin Npu 3TOM BblAENMA0Cb 32 T
kucnopoga? OTBET OKpyrauTe A0 UenbiX.

8. 3apaua 8

B HEKOTOpPOM CcoeaMHEHMM Ha OAUH aTOM Cepbl NPUXOAUTCS ABa aToMa
kmucrnopoaa. COOTHOLLEHME MAcC Cepbl U KMCNOpPOAa B 3TOW MOJIEKYJIE PaBHO:

1 ¢ 1:1
2 1:2
3 2:1



9. 3apava 9

dnemeHT X obpasyet okcug obwen dopmynoin XO. MaccoBas gons kuciopona
B 3TOM okcuae coctasnset 40 %. Onpegenute aneMeHT X. B KavecTBe oTBeTa
BBEeAUTE CMMBOJ 35ieMeHTa X.

10. 3apgaua 10

TennoTa cropaHusa cepbl coctaBnaeTt 297 kx/monb. Ckonbko Tenna (B KAXx)
BbIAENUTCA MPU OKUraHmn 1 rpamma cepbl? OTBET OKPYrIUTE A0 AECATbIX.



8 knacc. BapuaHT 2

1. 3apaua 1

Ona oTaeneHns aueToHa OT BOAbl MOXHO MCNONb30BaTb METOA:

bubTpanun
2 JEeKaHTaluu
3 r UCTAUIALIAN
4 cyOnumanuu
2. 3apava 2

BbibepuTe yTBEpPXAEHME, B KOTOPOM FOBOPUTCA 06 yrnepoae Kak 0 NpoCcToM
BellecTBe.

.
1 VYrnepon ciocoOeH BCTyNaTh B PeaKkIui rOpeHust

2 VYriepoa BXOIUT B COCTaB YIIIEKUCIIOrO ra3a

3, r Yriepos pacroyiiokeH B MEPUOUUECKON TaOIHIIE PAIOM C a30TOM
4 ATOM yriepojia uMeeT 6 SIEKTPOHOB

3. 3apava 3

KoppekTHbl N1 cneayouwme yTBepXaeHUsa?
A. ATOMbI yrnepoaa MMeIT YepHbIA LBET.

B. DneMeHT Xene3o BXOAUT B COCTaB KPOBU 4vesioBeka.

1 r O06a yTBep>KIeHHUS] KOPPEKTHBI
2 KoppekTHo TobKO yTBEpKICHHE A
3 KoppekTHo ToNbKO yTBep)AeHue b

4 O06a yTBepKIeHUs COCTaBIEHbl HEKOPPEKTHO



4. 3apauva 4

B kakoM n3 06pa3uoB 0AMHAKOBOM MacChbl — aJIlOMUHUS UNN Xene3a —
coaepxutcsa 6onblie atToMoB? BBeante CUMBON 3N1€MeEHTa, COOTBETCTBYIOLLErO
npaBuU/IbHOMY OTBETY.

5. 3apa4ya 5

CKonbko NuTpoB (Npu H.Y.) KMcnopoaa Heob6XoaMMOo AJ1SA MOJIHOro
B3auMogencTemsa c 4 r sogopoaa? OTBET OKPYrnAuTe A0 AecATbIX.

6. 3apaya 6

Tpw y4yeHuKa Harpenu CMecb NopoLKa LMHKa 1 cepbl Maccon 5 r. MNMpu aToM y
OZlHOI0 U3 HUX LMHK N Cepa npopearnpoBasiv NoSHOCTbIO, Y APYroro B
n36bITKe Nocne peakumm octanacb cepa, y TPETbero — UMHK. Y Kakoro ymcna
y4YeHUKOB Macca npobupkn No OKOHYaHUMN peakunm namMeHunnacob?

1t Y oxgHoro

2 V nBonx

3 V Bcex

4 Hu y ognoro
7. 3apava 7

KakoBa mMacca (B rpaMmax) TBepAOro ocratka, obpasoBasLlerocs B
pesynbTaTe NMoSHOro pasnoXxeHuns 316 rpaMMoB nepMaHraHaTta kanma? OTeeT
OKpYrauTe 40 uenbiX.

8. 3apaua 8

B HeKoTOpOM coeAMHEHNN Ha OAMH aTOM MeAu MPUXOAMTCA OAUH aTOM
kncnopoaa. CooTHOLLEHNE MAacC MEAUN U KNC/IOPOZa B 3TOM COEAUHEHUN
paBHO:

1)t 1:1
2 1 1:2
3 1 2:1



9. 3apava 9

SnemeHT X obpasyet okcug obwen dopmynbl XO. MaccoBas Aons Kncnopoaa
B 9TOM oKkcuae coctasnset 28,6%. Onpenenute anemMeHT X. B kKavecTse
OoTBETa BBeAUTE CMMBOJ 3NeMeHTa X.

10. 3apgaua 10

TennoTta cropaHusa yrnepoaa coctaBnsieT 294 k/x/mMonb. Ckonbko Tenna (B
K>XX) BblAENUTCS Npu OKuraHmm 1 rpamma yrnepoga? OTBeT oKpyrauTe 4o
DecATbIX.



8 knacc. BapuaHTt 3

1. 3apaua 1

Ana oTaeneHnsa cnmpTta OT BOAblI MOXHO UCMO/Ib30BaTb METOA:

bubTpanun
2 JEeKaHTaluu
3 r UCTAUIALIAN
4 cyOnumanuu
2. 3apava 2

BbibepuTe yTBEpPXAEHME, B KOTOPOM FOBOPUTCA 06 yrnepoae Kak 0 NpoCcToM
BellecTBe.

.
1 VYrnepon ciocoOeH BCTyNaTh B PeaKkIui rOpeHust

2 VYriepoa BXOOUT B COCTaB YIIIEKUCIIOTO ra3a

3, r Yriepos pacroyiiokeH B MEPUOUUECKON TaOIHIIE PAIOM C a30TOM
4 ATOM yriepojia uMeeT 6 SIEKTPOHOB

3. 3apava 3

KoppeKkTHbI 1 cnepyowme yTBEpXAEHUS?
A. Pbi6bl abllaT pacTBOPEHHbIM B BOAE 3/IEMEHTOM KUCNOPOAOM.

B. TemnepaTtypa kuneHnsa Mmonekyn soabl cocrtasngeTr 100°C.

1 r O06a yTBep>KIeHHUS] KOPPEKTHBI
2 KoppekTHo TobKO yTBEpKICHHE A
3 KoppekTHo ToNbKO yTBep)AeHue b

4 O06a yTBepKIeHUs COCTaBIEHbl HEKOPPEKTHO



4. 3apauva 4

B kakoM n3 06pa3uoB 0AMHAKOBOM MacChbl — aJIlOMUHUS UNN Xene3a —
coaepxutcsa 6onblie atoMoB? BBeamte CMMBOJ 3/IeMEHTa, COOTBETCTBYHOLLErO
npaBuU/IbHOMY OTBETY.

5. 3apa4ya 5

CKObKO rpaMMOB KMcnopoaa Heobxoanmo Ass NoSHOro B3aMMOAENCTBUSA C
11,2 n (npn H.y.) Bogopoaa? OTBeT OKpyrnmMTe 40 uesbiX.

6. 3apaya 6

Tpw y4yeHMKa Harpenu CMecb NopoLlKa LMHKa 1 cepbl Maccor 5 r. Mpu 3ToM y
OZlHOI0 U3 HUX LMHK N Cepa npopearnpoBasiv NoSHOCTbIO, Y APYroro B
n36bITKe Nocne peakumm octanacb cepa, y TPETbero — UMHK. Y Kakoro ymcna
y4YeHUKOB Macca npobupkn No OKOHYaHUMN peakunm namMeHunnacob?

1t Y oxgHoro

2 V nBonx

3 V Bcex

4 Hu y ognoro
7. 3apava 7

KakoBa Macca (B rpaMmax) TBepAOro ocratka, obpasoBaBLierocs nocne
NMOSTHOIO Pa3/I0XeHMs MepMaHraHaTa Kanausl, ecinm Npu 3TOM BblAENMA0CH 32
rpamma kucnopoga? OTBET OKpyrnuMTe A0 uenbiX.

8. 3apaua 8

B HeKoTOpOM coeAMHEHNN Ha OAMH aTOM MeAu MPUXOAMTCA OAUH aTOM
kncnopoaa. CooTHOLLEHNE MAacC MEAU U KMCNOPOAa B STOM COEAUHEHUU
paBHO:

1)t 1:1
2 1 1:2
3 1 2:1



9. 3apava 9

dnemeHT X obpasyet okcug obwen dopmynoin XO. MaccoBas fons Kkmciopoaa
B 9TOM okcuae coctasnset 40 %. Onpegenute aneMeHT X. B KavecTBe oTBeTa
BBEeAUTE CMMBOJ 35ieMeHTa X.

10. 3apgaua 10

TennoTta cropaHusa yrnepoaa coctaBnsieT 294 k/x/mMonb. Ckonbko Tenna (B
K>X) BblAENUTCS Npu OKuraHmn 1 rpamma yrnepoga? OTBeT okpyrnmTe Ao
DecATbIX.



8 knacc. BapuaHTt 4

1. 3apaua 1

Ona oTaeneHns aueToHa OT BOAbl MOXHO MCNONb30BaTb METOA:

bubTpanun
2 JEeKaHTaluu
3 r UCTAUIALIAN
4 cyOnumanuu
2. 3apava 2

BbibepuTe yTBEPXAEHUE, B KOTOPOM FOBOPUTCS O KUCNOPOAE KaK O NMPOCTOM
BelLecTBe.

.
1 Kucnopon nonnepxuBaet ropeHue

2 Kucnoposa BXoauT B cocTaB yriieKUCIIOro ra3a

3, r Kucnopon pacnonioxxeH B mepruoudeckoi Tabiuie psjaoM ¢ a30TOM
4 ATOM KHCIIOPOJIa UMEET 8 JIEKTPOHOB

3. 3apava 3

KoppekTHbl N cneayowme yTBepXaeHUs?
A. ATOMbI yrnepoaa MMeIT YepHbIA LBET.

B. DneMeHT Xene3o BXOAUT B COCTaB KPOBU 4vesioBeka.

1 O06a yTBep>KIeHHUS] KOPPEKTHBI

2 KoppekTHo TobKO yTBEpKICHHE A

3 KoppekTHo ToNbKO yTBep)AeHue b

4 O06a yTBepKIeHUs COCTaBIEHbl HEKOPPEKTHO

4. 3apaua 4



B kakoM 13 06pas3uLoB 0AMHAKOBOM MaccChbl — 30/10Ta UK cepebpa -
coaepxutcs 6onblue aToMoB? BBeauTe CMMBOJ 3/IEMEHTA, COOTBETCTBYIOLLErO
npaBUIbHOMY OTBETY.

5. 3apa4ya 5

Ckonbko nuTpoB (Mpwu H.y.) Kncnopoga Heob6xoammo ANns rnosiHOro
B3aMMoAencTBmnsa Cc 4 rpammamm Bogopoaa? OTBET OKpyrnmMTe 40 AeCSTbIX.

6. 3apaya 6

Tpw y4yeHMKa Harpenu CMecChb Xee3HblX onNuaoK un cepbl Mmaccon 10 r. Mpu
3TOM Y OAHOI0 U3 HUX Xeslie30 U cepa npopearMpoBanm NOJHOCTLIO, Y APYroro
B M36bITKe Nocne peakumm octanacb cepa, y TpeTbero — eneso. Y Kakoro
Yyncrna y4eHMKoB Macca I'IpO6VIpKVI MO OKOHYaHUU peakunm M3MeHunnacb?

1t Y oxgHoro
2 V nBoux
3 V Bcex

4 Hu y xoro

7. 3apava 7

KakoBa Macca (B rpaMmax) TBepAoro ocratka, obpasosasLlerocs B
pesynbTaTe NMoaHOro pasnoxeHms 316 rpaMMoB nepMaHraHaTta kanusa? OTeer
OKpYrauTe 40 UenbiX.

8. 3apava

B HEKOTOpPOM CoeaMHEHMM Ha OAUH aTOM Cepbl NPUXOAUTCS ABa aToMa
kncnopoaa. COOTHOLLEHME MAcC Cepbl U KMCNOpPoAa B 3TOW MOJIEKYJIE PaBHO:

1 11
2 1:2
3 2:1
4 2:3
9. 3apga4ya 9

2nemeHT X obpasyet okcug obwen dopmynbl XO. MaccoBas A4ons Kucnopoga
B 3TOM oKcuae coctasnset 28,6%. Onpenenute aneMeHT X. B KavecTBe
oTBETa BBeAUTE CMMBOJ 3N1eMeHTa X.



10. 3apaua 10

TennoTta cropaHusa cepbl coctaBnaeTt 297 kx/monb. Ckonbko Tenna (B KOXx)
BbIAENUTCA MPU COKUraHmn 1 rpamma cepbl? OTBET OKPYrUTE A0 AECATbIX.



